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Aos seis (06) dias do mes de agosto do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no Plenario da 
Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, constaram no livro de frequencia as 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, 
Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson Batista 
da Silva, Eurico da Silva Moura, Ginaldo Jose Trajano do Carmo, Henrique Gomes do 
Nascimento, Jorge Jose Lopes Junior, Jos6 Alfredo Soares Filho, Jose Givaldo 
Ribeiro, Josue da Silva, Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel 
Pereira da Costa Junior, Marcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento 
da Silva, Marius de Araujo Costa, Melquizedeque Lima de Almeida, Sandro Raimundo 
de Andrade, Tadeu Cesar Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. 
As nove horas e vinte e quatro minutos (09h24min), sob a Presidencia do Presidente 
Adeildo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4° Secretario Vereador Manoel de Moura 
Filho, e em nome de Deus aberta a Sessao. O Expediente constou as seguintes materias: 
ATA da 51a (quinquagesima primeira) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal do 
Jaboatao dos Guararapes, realizada em 05 de agosto de 2024. O Senhor Presidente 
coloca a Ata em Discussao, nao havendo quern queira discutir, coloca em Vota^ao: 
Aprovada. Em seguida passa para o 4° Secretario, prosseguir com os trabalhos. 
Requerimentos n.°s: 320 a 322/2024 de autoria do Vereador Luciano Francisco de 
Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servins 
de Implantagao de 2 (dois) Postes com lluminagao Completa na Rua Campo e 3 (tres) 
Postes na Rua Aguas Finas, bem como, Pavimentagao do Restante da 2a Travessa 
Presidente Getulio Vargas em Curcurana, neste Municipio. Requerimentos n.°s: 334 a 
336/2024 de autoria do Vereador Fernando Sergio de Araujo Pinheiro. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de Implantagao de 
Postes e Rede de lluminagao na 1a Travessa Frei Caneca em Jaboatao Centro, bem como,
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Limpeza e Capina^ao da Rua Rio Dourado em Cidade Guararapes, em Marcos Freire como 
tambem, Terraplanagem das Ruas: Rio Pelotas, Batalha, Dourado, Areias e Barra Grande, 
em Marcos Freire, neste Municipio. Requerimentos n.°s: 350 a 352/2024 de autoria do 
Vereador Jose Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, 
em autorizar os Services de Retirada de Entulhos e Limpeza nas Ruas Genivaldo Barbosa 
de Holanda, em Prazeres e Estrada de Curcurana em Barra de Jangada, bem como, 
Saneamento, Drenagem e Pavimentagao na Rua Fortaleza em Jardim Piedade, neste 
Municipio. Requerimento n.°: 367/2024 de autoria do Vereador Jose Alfredo Soares 
Filho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de 
Tapa Buraco na Rua Antonio Matoso em Santo Aleixo, neste Municipio. Requerimento n.°: 
372/2024 de autoria do Vereador Marius de Araujo Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de Instalagao de Brago de Poste, na Rua 
Sao Francisco, 69 em Dorn Holder, neste Municipio. Requerimentos n.°s: 376 a 378/2024 
de autoria do Vereador Wanderley Rocha da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de Tapa Buraco na Rua Santa Cruz do 
Capibaribe em Marcos Freire, bem como, Terraplanagem, Drenagem e Pavimentagao na 
Rua Otavio Aguiar em Candeias, neste Municipio. O Senhor Presidente, coloca a os 
Requerimentos em Discussao, nao havendo quern queira discutir, passa ao 4° Secretario 
prosseguir com os trabalhos. Encerrado o Expediente, passa para a Ordem do Dia. 
Indicagao n° 04/2024 de autoria do Vereador Wanderley Rocha da Silva. Assunto: Em 
Conformidade com Regimento Interno, Indico ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, para 
Implantagao de uma Feira Agropecuaria, Artesanal e Cultural no Engenho Santana, no 
Municipio de Jaboatao dos Guararapes. Requerimento n.°: 416/2024, de autoria do Mesa 
Executiva da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes. Requerimentos n.°s: 317 
e 319/2024, de autoria do Vereador Luciano Francisco de Souza. Requerimentos n.°s: 
331 a 333/2024, de autoria do Vereador Fernando Sergio de Araujo Pinheiro. 
Requerimentos n.°s: 348 e 349/2024, de autoria do Vereador Jose Givaldo Ribeiro. 
Requerimentos n.°s: 362 e 363/2024, de autoria do Vereador Marius de Araujo Costa. 
Requerimentos n.°s: 405 a 406/2024, de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins. O 
Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em Discussao, nao havendo quern queira 
discutir, coloca em Votagao: Aprovado. Em seguida passa para o 4° Secretario fazer a 
chamada dos Vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia, segue com os Oradores 
Inscritos, com a palavra o Vereador Eurico da Silva Moura, sauda a todos, diz que vem 
falar sobre o Projeto que vai coIocar sobre a mesa diretora, urn que ja existiu nesta casa no 
mandate passado, e agora nesse momento vai coIocar esse projeto novamente, mas para
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sua surpresa se falou antes desse projeto que e sobre o sistema hoje nesta casa e 
presidencialismo onde quem manda e o Presidente, ele que contrata, exonera, que dar 
gratificaqao e que faz tudo sozinho sem combinar com a mesa diretora, como proprio nome 
dia mesa que dirige a casa mas nao funciona, pois o sistema e so o Presidente que faz tudo 
e a equipe que se e de confianga dele, nao estar criticando o Presidente atual, mas e a Lei 
e tern que ser cumprida, mas estar colocando urn Projeto para que tudo que seja feito nesta 
casa seja passado pela mesa e concordancia da maioria, ou seja o Presidente tern que 
expor as atitudes que vao ser tomadas e a maioria da mesa assinar, caso contrario nao sera 
feito, isso sim chama-se democracia, e nao da forma de ter 27 Vereadores e apenas 1 (urn) 
fazer tudo da sua cabega, e praticamente os outros nao saberem de nada, so ficam sabendo 
quando chega na sessao ou apenas 1 (urn) dia antes, as vezes nao tern tempo de debater, 
mas isso e a Lei que rege hoje a Camara, teve uma reuniao no dia de ontem na sala no 
Vereador Jose Leonardo Diniz, com alguns Vereadores e ele expos como seria e la todos 
concordaram, apenas o Presidente que falou vai pela maioria, ficou neutro, e no dia de 
ontem para que todos vejam o tamanho, quando estava no complexo os Vereadores ja 
avisou a ele que estavam ligando para eles para nao votar no Projeto, ate o pre candidato 
Getulio Belem avisou que tinham ligado para ele, entao como e uma prerrogativa de 
Vereador faz parte do parlamento coIocar os Projetos, e ele o informou que ligaram para os 
Vereadores para nao votar neste Projeto, pediram para nao falar desse Projeto em publico, 
mas para quem estar o ouvindo isso nao e ruim para casa ou bom? Para ele e muito bom, 
pois a casa nao fica submissa a 1 (urn) Presidente, tern uma mesa diretora onde tern que 
resolver as coisas junto com o Presidente, pede que verifiquem e analisem o que seja 
melhor para casa, isso e para o proximo bienio, sendo valido em 2025 se assim for 
aprovado, nao sem porque tanta preocupagao agora, ja se acham presidente para nao 
quererem e continuar fazendo o que deseja sozinho, ele nem sabe se vai estar aqui, insiste 
em dizer vai ser bom para casa, e estao pedindo para fazer isso depois da eleigao mas nao 
vai mudar e nem tumultuar a eleigao de agora, pois ja teve aumento e foi aprovado por 
unanimidade para o proximo bienio e nao acharam ruim, entao parem de querer enganar o 
povo, e fazer campanha com dignidade, sem mentiras, esse Projeto e para que nenhum 
Presidente para proxima eleigao seja ditador e dirija a casa sozinho, vai trazer o Projeto e 
vai pedir os Vereadores para subscrever, quem quiser fiquem a vontade, faz parte do 
parlamento, pode ate ficar sozinho com sua assinatura mas vai dar entrada do mesmo jeito, 
fiquem sabendo que ele nao tern medo nem receio de expor tudo que acontecem nesta 
casa, vai coloca-lo e dizer que cada urn nao subscreveu, agradece e finaliza sua fala. Com a 
palavra o Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, sauda a todos, quer parabenizar o
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Jaboatonense, se o Parlamentar tem um patrao esse e o povo, vem falar sobre um assunto 
especifico, mas a politica capota, e continua, falando do Vereador Eurico da Silva Moura 
que o antecedeu, se identifica por ser curto e direto, nao gosta de enrolagao, Deus abengoe 
e para os Vereadores que tem dinheiro, gosta do Vereador que o antecedeu pois e direto e 
o parlamento tem que ser assim, ele acha que o sistema estar ruim entao vai coIocar o 
Projeto no qual tem direito e conversar bem com a base, esses Projetos que vai impactar 
com a dinamica da casa, entao ele gosta de entrar no jogo quando tem time, entao e bom 
sentar e coIocar para ganhar, porem discorda quando diz que e presidencialismo, acredita 
que quern governa esta casa e o G8 ou seja sao 8 Vereadores, e chama para plenaria a 
qualquer hora para debater e conversar, eles sao o que destina o future desta casa na hora 
que querem, eles ainda acham que fazem o que querem mas vem provando que nao e 
dessa forma, disse o Parlamentar anterior que ligaram para todos solicitando nao votar mas 
nao recebeu essa ligagao, mas porque? Por que nao acham eles importante? Dessa forma 
vao para outro lado, vai movimentar a partir de hoje, pois sempre disse ao Presidente que 
se tiver algo e para ligar, dessa forma que ele como inimigo, a vida e posicionamento, pois 
acha que tem que decidir com G8 que vai salvar ele, foi assim ate hoje, dessa forma estar 
correndo risco de perder no PL, pois nao sabe agregar mas nao estar desejando, quer que 
ele ganhe mas nao passa de 4 (quatro), quern manda na sua vida e Deus, esse grupo de 
Vereadores de primeiro mandate estao aqui, com um grupo de suplentes bons e que vai 
fazer ao menos 4 (quatro) vagas nessas eleigoes, e dentro de uma estatistica, tem a chance 
de ser a segunda bancada desta casa, a briga apenas com PSD do Vereador Marcio 
Henrique de Oliveira Silva, o resto nao ganha do partido dele, hoje ele estar Presidente do 
PRD por um unico motive, e hoje ete e Vereador do Corrego da Gameleira que fez historia 
la, o bairro hoje estar bem organizado, e vai ficar marcado em Jaboatao, queria dizer para os 
Vereadores que entraram atraves da justiga, e que foi Deus que quis assim, mas falando de 
coragao que esta casa nao e unida, mas tem cooperativismo de alguns, diz para os 3 (tres) 
que nao vai desejar sejam bem vindos, e lhe entenda pois queria que quern estivesse ali 
fosse seus amigos, pois o fato que esses Vereadores estao ali pela vontade de Deus, mas 
tem lutas com seus amigos em principal os ex Vereadores Nando Campos e Adiel, por 
isso o desejo dele e que seus amigos voltem, mas boa sorte nas eleigoes, finaliza sua fala. 
Com a palavra o Vereador Ginaldo Jose Trajando do Carmo, sauda a todos, antes de 
mais nada quer parabenizar o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, a casa tem 
orgulho de voce, Jaboatao avangou muito no mandate desse nosso Presidente, quando 
chega numa Camara do porte e do nivel de Jaboatao, chega-se com mil e uma ideias mas 
na pratica e outra realidade, entao quer compartilhar esse sentimento de gratidao a Deus por
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estar aqui e ao povo de Jaboatao que votou, que foi a urna fazer o seu dever, fazendo uma 
retifica^ao ao Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, nao lem o dinheiro que ele falou, 
mas gostaria de ter, ao Presidente Jaboatao avanqou nos Projetos e nas Leis e tudo passa 
pela Camara, gosta muito do Vereador Eurico da Silva Moura, mas precisa-se trazer para 
esta casa para o plenario Projetos que sejam de fato o povo o centre da discussao, e quern 
tern que sair contemplado e o povo, nao e apenas os Parlamentares, compartilha muito da 
ideia de compartilhar gestao, quando ele coloca urn Projeto que seja para facilitar a vida e 
muito bem-vindo, e de ante mao compartilha e apoia tudo quanto for para facilitar o decorrer 
e andamento desta casa, mas os Parlamentares estao na luta justamente para fazer valer o 
dinheiro publico, buscar gastar menos e fazer mais, os Parlamentares sao funcionarios 
publicos e precisam prestar conta disso direito, foram eleitos com o voto do povo, cada 
centavo tern valer a pena, e se esse Projeto for seguro e for para o bom andamento dessa 
casa e do Municipio conte com ele, para que esse Projeto venha prevalecer, o Presidente 
tern urn grupo que ele conta mas e necessario dividir as responsabilidades, inclusive ele ja 
avangou muito ja vao para uma Legislatura que se Deus quiser iremos trabalhar e mostrar o 
trabalho sendo eleito e diz que os nobres Vereadores os tres que entraram agora, nao foi 
apenas a mao de Deus e ela prevaleceu, mas foi a Justiga Eleitoral que e viva e e realmente 
algo que sobressai e que tern a palavra final, e foi ela quern fez trazer esses Vereadores 
para esta casa, e sejam muito bem vindos, tern o prazer de compartilhar, em primeiro lugar 
eles vieram tambem pelos trabalho deles, como Vereador Tadeu Cesar Barbosa 
Cavalcanti, fez uma excelente Legislatura de 2016 a 2020 entao hoje estar em urn palanque 
diferente, mas tern admiragao pelo seu trabalho da causa animal, o Vereador Henrique 
Goines do Nascimento, defende urn classe tambem e para ele e muito importante esses 
homens aqui para balancear, pois ninguem e dono da razao, essa discussao e importante e 
saudavel mas tern que se trazer Projetos para esta casa que sejam o povo o centre, que 
Deus abengoe a todos e finaliza sua fala. Com a palavra o Vereador Henrique Gomes do 
Nascimento, sauda a todos presentes, gostaria de falar pois foi citado nas palavras do 
Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, com todo respeito, diz que e precise entender 
alem da divina mao de papal do ceu, cada urn Vereador aqui tern seu trabalho, e importante 
ressaltar que ninguem aqui veio do lixo, temo varias situagdes nas suas vidas, e como ele 
mesmo falou a Politica e dinamica e traigoeira, mas e importante valorizar, e ele jamais 
aprendeu com sua mae e seu pai a desvalorizar alguem, o Vereador Eneias Marcelo 
Firmino da Silva, e sincero mas no seu contexto quando se chega para uma pessoa e diz 
que nao quer que voce volte, ele pergunta quern e voce? Essa casa precisa mais do que 
nunca de harmonia, de respeito e todos aqui tern seu trabalho, casa urn tern sua linha de
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trabalho, o ambiente precisa cada dia ser mais proveitoso, e diz mais uma vez que torce por 
todos Vereadores que votem para esta casa, pois todos tem sua referencia, dentro das suas 
bases e comunidades que precisam para dar continuidade do trabalho de cada um, mas ele 
dialoga com o patrao pois o dinheiro e dele, quanto mais numa casa onde o dinheiro e do 
povo para que possam legislar e fazer o melhor para Jaboatao, todos ali nao e para ter 
inimigo mas diferengas de opinides, debates que sao plausiveis, mas nunca vai chegar 
dessa casa e dizer para qualquer um se precisa voltar ou nao precisa voltar, pede mil 
desculpas de ante das suas palavras se foi mal intendida, sobre a sua indagagao do Projeto 
de Lei ontem, nenhum memento quer dizer nesta casa que e contrario ao Projeto, ao 
contrario, queria e reforga debater esse assunto, para sua representatividade pela referencia 
que o Vereador fez, com o tema muito importante, pois Jaboatao tambem clama, pois tem 
varias pessoas que precisam realmente que esta casa tenha um poder e um direcionamento 
mas tambem que faga o debate com a sociedade, temos idosos, criangas, TEA, os animais, 
ele tem sua netinha com 3 anos de idade que tem pavor a fogos, ele e mais um defensor 
sobre isso, desculpe se a intepretagao dele foi mal, mas o que ele falou e trazer uma 
audiencia publica para que todos possam debater, pois em 2021 o Estado ja tenha 
aprovado, em 2023 o STF deu o aval em maio, que fica de liberagao das Camaras de 
Vereadores portar o tema, e fazer o debate, pois os fogos estrupidos sao fogos de alta 
complexidade e alto teor de barulho, dependendo do fogo pode chegar ate 60 decibels, para 
todos verem a gravidade disso, uma turbina quando vai comegar a funcionar ela funciona em 
110 decibels, entao concorda plenamente com a posigao do Vereador vim com esse Projeto 
de Lei, entao importante trazer para esses debates, trazer o pessoal da causa animal, 
associagao dos aposentados, as maes que tem criangas autistas, pessoas que representem 
de fato, trazer a Secretaria de Saude, para que fagam um debate positive, e nao tem duvida 
que isso vai enriquecer demais o Vereador pois e uma pessoa que se preocupa de fato com 
esses particularidades, entao finaliza sua fala. Questao de ordem com a palavra o Vereador 
Eneias Marcelo Firmino da Silva, diz que sente falta desse Parlamento que debate, a 
tribuna estar ai para qualquer um, agradece ao Vereador Henrique Gomes do Nascimento 
por falar do Projeto do Vereador Erilson Batista da Silva, pois veio mostrar o que e grupo 
unido, pois foi para esta casa para escutar ele falar desse Projeto, pois quern e grupo e 
grupo, mas quando mencionou os 3 Vereadores que entraram agora ele nunca iria falar do 
trabalho deles, pois em termo de trabalho prestado conhece pouco o Vereador Luciano 
Francisco de Souza, mas ja viu alguns trabalho dele, ja os outros dois o Vereador 
Henrique Gomes do Nascimento e o Vereador Tadeu Cesar Barbosa Cavalcanti de 
militancia politica e de trabalho social nao tem o que se falar, entao para deixar claro ele nao
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falou na questao trabalho pois todos sao iguais a ele, o irmao do Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento foi desta casa por tres mandatos, e discorda do Vereador Ginaldo 
Jose Trajando do Carmo em dizer que a Justiga Eleitoral nao e ativista, ele so pode ter 
medo e o convida para o debate, por Questao de Ordem com a palavra o Vereador Ginaldo 
Jose Trajando do Carmo, diz que admira muito o nobre Vereador Eneias Marcelo 
Firmino da Silva mas a justiqa tern que ser cumprida ou seja se cumpre, e ele nao tern 
medo da justiga pois ele anda certo, ou seja quern anda direito nao tern medo de justiga, 
mas tern que se fazer valer a lei e tern que prevalecer, nenhum Parlamentar e advogado e 
nem julzes sao legisladores e se contente com aquilo que Deus lhe deu, e a justiga nao 
chegou la de paraquedas, vieram porque foram autorizados pela julza, se foi certo ou errado 
cabem os outros discutirem em juizo e nao aqui, volta a palavra do Vereador Eneias 
Marcelo Firmino da Silva, diz que esta casa tern que decidir o future de Jaboatao e ele 
acha que uma agao dessa de Vereadores que foram eleitos pelo povo, e com urn ativismo 
politico pois tern que ter coragem para dizer o que estar certo ou errado mas ele nao e 
hipderita em abrir a boca e detonar cidadao comum e ter medo de justiga e nao falar so 
elogiar, existe urn ativismo politico sim dentro da Justiga eleitoral de fato, se e aqui no 
Legislative que tern que se discutir, o que ele falou depois da decisao nao e dessa forma que 
resolvem a questao de mais representantes de mulheres nesse parlamento, que hoje so tern 
a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva na qual foi eleita pelo povo, eleita na 3a 
vaga do Partido, teve ate mais voto que ele, isso nao se resolve no tapetao, se resolve na 
educagao basica e preparar as mulheres desde criangas preparando para politica, quern e 
Presidente de Partido, sabe da dificuldade das mulheres quererem entrar na politica, 
quando tiver livros de mulheres na politica, e elas verem que a politica e boa para incentivar, 
finalizou sua fala. Com a palavra o Vereador Erilson Batista da Silva, sauda a todos 
presentes, diz que hoje e urn dia importante, onde o seu Projeto de Lei consegue a tao 
sonhada aprovagao, depois de muitos estudos, insistencia e perseveranga, conseguiram 
veneer, gostaria de iniciar o seu discurso dispondo o seu respeito para todos aqueles que de 
alguma maneira sobre com impacto auditive, que os fogos artifices, com muita sensibilidade 
inaugurou urn novo tempo para nossa gente e quern nao lembra dos altos indices de 
cachorros que morreram de forma tragica por conta de barulho de fogos, viu relates de 
cachorros que chegaram a ser atropelados, pular de janelas e se acidentarem, no seu 
mandalo tambem tern responsabilidade com a causa animal, afinal de contas foi eleito 
Vereador de toda a cidade e de todas as causas, ainda sobre os impactos de fogos, 
gostaria de citar tambem as criangas autistas, que existem os transtornos e processamento 
sensorial, com uma condigao na qual o sistema nervoso tern dificuldades de processar
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informaQdes de ambientes e que podem gerar incomodo nas pessoas autistas, ainda sobre o 
seu estudo descobriu a misofonia que para quern nao sabe e um disturbio sensorial que se 
caracteriza por uma forte aversao ao som, criando reapbes emocionais e sensoriais que a 
pessoa nao consegue controlar, pelo autismo que e um transtorno neurodesenvolvimento 
que muda a forma como as pessoas veem como o mundo e bastante comum de 
sensibilidade auditiva impacto em suas vidas, muitos pequenos sons que podem passar 
despercebido por pessoas neuro tipica como mastigapao, tosses ou ate mesmo o limpar de 
garganta, consegue causar grande desconforto, o que podem e devem com a nossa 
responsabilidade e sensibilidade e saber coIocar no lugar do outro e buscar sempre o 
aperfeipoamento das nossas ideias para o future, Jaboatao segue avanqando e Juca da 
Laje segue ao lado do povo mas humilde e necessitado, vai avangar com outros Projetos 
que viram e um forte abrapo a todos, finaliza sua fala. Encerrado os Oradores Inscritos. 0 
Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente sessao, e eu 4.° Secretario 
desta Casa Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte Ata que, apos lida 
e achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do 
Paragrafo 4° do Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa (Resolugao n.° 12/81). 
Jaboatao dos Guararapes, 06 de agosto de 2O24.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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